
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Vigésima 
Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara 
Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales 
Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, José 10 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
Inácio Filho, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos vereadores Veranilson Santos Pereira e Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram 15 
lidos pelo vereador Veranilson Santos Pereira, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem emendas. Pelo vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, na qualidade de Segundo-Secretário, foram lidas das seguintes 
matérias: Projetos de Lei: nº 023/2024, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo 
Municipal a doar ou ceder ao Fundo de Arrendamento Residencial (FAR), sob a gestão da Caixa 20 
Econômica Federal (CEF), a propriedade do imóvel (terreno) constante na matrícula nº 14.905, 
do livro nº 2 – registro geral, do Cartório de Registro de Imóveis desta cidade, localizado no bairro 
Raimundo Silvino da Costa (Nova Caicó), conforme descrito, para fins de implemento de 
construções para habitação de interesse social, no âmbito do programa Minha Casa Minha Vida; 
e nº 024/2024, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a abertura de crédito especial pelo 25 
Poder Executivo no Orçamento do exercício dois mil e vinte e quatro, no valor de quatrocentos e 
sessenta e oito mil, trezentos e dois reais e oitenta e dois centavos para a secretaria de Educação, 
Cultura e Esportes. Requerimentos: 033/2024, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da 
Silva, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações que especifica 
acerca da contratação para a aquisição de salgados e massas para o Município. Moção nº 30 
016/2024, de autoria do vereador Veranilson Santos Pereira, que propõe Moção de 
Congratulação e Aplausos ao projeto Estamos Aqui! Acolhimento, Escuta e Cuidado em Saúde 
Mental no Município de Caicó, que vem sendo desenvolvido pelo Centro Clínico Dr. Gerson Alves 
Feitosa/Secretaria Municipal de Saúde de Caicó em parceria com a Escola Multicampi de Ciências 
Médicas e o Tribunal de Justiça (Comarca de Caicó). Indicações: nº 428, 440 e 455/2024, de 35 
autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio do setor competente, a limpeza de entulhos da Travessa Sinval Costa 
Filho, no bairro Santa Costa; a disponibilização de um vigilante para cuidar da praça Arthur 
Aladim, no bairro Recreio; e, a entrega, com urgência, da documentação das casas do bairro Nova 
Caicó; nº 441, 442 e 443/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam 40 
ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de calcetaria para a rua Rodrigues Alves, no bairro Boa Passagem; à Coordenadoria 
Municipal de Trânsito – Cemutran, a realização de um estudo para construir dois quebra-molas 
na rua Maria Leonízia Saraiva Dantas, no bairro Nova Caicó; e, por meio da secretaria de 
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Infraestrutura, a terraplenagem da rua Filemon Dantas, no bairro Samanaú; nº 444, 448 e 45 
452/2024, de autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a instalação de placas 
indicativas nos pontos de transportes coletivos em espaço apropriado e visível ao público; por 
meio da secretaria de Meio Ambiente, a poda das árvores do bairro Salviano Santos; e, por meio 
da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua Paulinho Torres, no bairro Frei Damião; nº 50 
445, 447 e 449/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Mobilidade Urbana, Trânsito 
e Transportes Urbanos – Semutran, a construção de uma lombada na rua Josefa Vieira, no bairro 
Walfredo Gurgel; por meio da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua Altiva 
Pomplona, no bairro Salviano Santos; e, a da rua Hermínio Gomes, no bairro Walfredo Gurgel; nº 55 
446 e 451/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a capinação da 
rua João Benévolo Xavier, no bairro João XXIII; e, por meio da secretaria de Meio Ambiente, a 
poda das árvores da rua Santa Clara, no bairro Paraíba; nº 450/2024, de autoria do vereador Júlio 
César Fernandes de Azevedo, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 60 
por meio da Semutran, a instalação de um semáforo entre a rua Dr. Pires Ferreira e a Av. Renato 
Dantas; e nº 454/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Meio Ambiente, a 
poda das árvores da rua Dr. Ari Maia, no bairro Paulo VI. Inscrição para a Tribuna Livre da Sra. 
Flamouser Santana Santos, para discutir o esporte no Município. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram 65 
o uso da tribuna os vereadores Rosângela Maria da Silva, Raimundo Inácio Filho, Max Antônio 
Azevedo de Medeiros, Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa e Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Em seu 
pronunciamento, a vereadora Rosângela Maria da Silva solicitou que o Município, por meio da 70 
secretaria de Saúde, informe como foi feita a seleção de pacientes contemplados com o exame 
de endoscopia no mutirão que será realizado em Currais Novos. A Sessão foi prorrogada por trinta 
minutos e por unanimidade. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, 
presentes os vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, 75 
Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson dos Santos, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo Inácio Filho, Raimundo da Costa 
Júnior, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, 
totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Projetos 
de Lei nº 021, 023 e 024/2024, os Requerimentos nº 032 e 033/2024 e a Moção nº 016/2024. 80 
Foram aprovados os Requerimentos nº 026, 029 e 031/2024. Pela Presidência foram 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os vereadores Ivanildo 
dos Santos da Costa e Frankslâneo Diogo da Silva. Nada mais havendo a tratar, convocou outra 
sessão para o dia vinte e nove de abril deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em 85 
seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei 
a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  


